



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΟΜΙΛΙΑ του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΑΘΗΝΑ – ΠΕΜΠΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008

Συνάδελφοι,

Σήμερα βρισκόμαστε και πάλι στο δρόμο του **ΑΓΩΝΑ** για να υπερασπιστούμε τα **ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ** και **ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ** μας Δικαιώματα.

Η συμμετοχή στη σημερινή **ΑΠΕΡΓΙΑ** αλλά και στη συγκέντρωση έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο.

Ο αγώνας μας που ξεκινάει σήμερα είναι η πρώτη απάντηση σε αυτούς που θέλουν να μας αποπροσανατολίσουν και να ωραιοποιήσουν μια επίθεση στα δικαιώματά μας.

Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια ο κλάδος των εργαζομένων στην Τ.Α. είναι ενωμένος και στην κορυφή και στη βάση.

Οι εργαζόμενοι στη χώρα μας ζούνε μια σκληρή κοινωνική πραγματικότητα.

Μια πραγματικότητα με έντονα ταξικά χαρακτηριστικά.

Οι πολιτικές που ασκούνται είναι σε βάρος των εργαζομένων και των δικαιωμάτων τους.

ΛΙΤΟΤΗΤΑ

ΑΚΡΙΒΕΙΑ

ΑΝΕΡΓΙΑ

ΜΑΥΡΗ – ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΜΙΣΘΟΙ ΠΕΙΝΑΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΦΑΙΜΑΞΗ

ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εμείς σήμερα από την ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ τους λέμε **ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ.**

Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές που ασκούνται εντείνουν τις κοινωνικές ανισότητες και οδηγούν την πλειοψηφία των πολιτών στο κοινωνικό περιθώριο.

Η ακρίβεια, η αισχροκέρδεια έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο, ο πληθωρισμός τρέχει με 4% και η κυβέρνηση σχεδιάζει να μας δώσει αυξήσεις 3%, μειώνοντας για

άλλη μια φορά το πραγματικό εισόδημα των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α., όταν ακόμα περιμένουμε να υλοποιήσουν τις δεσμεύσεις τους για την προστασία του εισοδήματός μας και για **ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ**.

Συνάδελφοι,

Οι κοινές απεργιακές κινητοποιήσεις της Α.Δ.Ε.Δ.Υ και της Γ.Σ.Ε.Ε. το προηγούμενο χρονικό διάστημα αποτελούν μια θετική παρακαταθήκη για την προοπτική των αγώνων μας.

Η κυβέρνηση θέλοντας εκτός των άλλων να αλλάξει και την ατζέντα από την σήψη και τη διαφθορά που επικρατεί, προωθεί με γοργούς ρυθμούς την ασφαλιστική «απορρύθμιση» για μας, «μεταρρύθμιση» γι' αυτούς.

Επιμένει παρά τη συνολική αντίδραση των εργαζομένων στην ίδια αντιασφαλιστική πολιτική.

Στη χωρίς ΚΑΜΙΑ μελέτη ενοποίηση των Ταμείων μας, στην παρακράτηση του 10% των κοινωνικών πόρων και στις υποχρεωτικές συγχωνεύσεις.

Όταν την ίδια στιγμή δεν παίρνει κανένα μέτρο για να αντιμετωπίσει τις πραγματικές αιτίες που οδηγούν την κοινωνική ασφάλιση σε κατάρρευση.

Αντί να επιστρέψουν τα κλεμμένα αποθεματικά, να περιορίσουν τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις (Μερική Απασχόληση – STAGE – Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου) που ανθούν ιδιαίτερα στο χώρο μας, να καταπολεμήσουν την ανασφάλιστη εργασία και να υλοποιήσουν άμεσα τη δέσμευσή τους για την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους στην Τ.Α.

Όλα αυτά μας οδηγούν μαθηματικά σε συγχωνεύσεις Ταμείων, μείωση συντάξεων, κατάργηση των πρόωρων συνταξιοδοτήσεων, αύξηση ορίων ηλικίας, εξομοίωση γυναικών – ανδρών, κατάργηση των Β.Α.Ε.

Η ασφαλιστική τρομοκρατία συνεχίζεται, οδηγώντας χιλιάδες εργαζόμενους στην έξοδο απεμπολώντας τα συνταξιοδοτικά δικαιώματά τους.

Τώρα πόσο μεταρρύθμιση είναι, όταν τη μια στιγμή επικαλείται τα προβλήματα στο ασφαλιστικό και την ίδια στιγμή επιβραβεύει τις πρόωρες συνταξιοδοτήσεις στον Ο.Τ.Ε. και στα ΛΙΜΑΝΙΑ.

Παράλληλα η κυβέρνηση επεκτείνει την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων με την εφαρμογή των Σ.Δ.Ι.Τ. και στους Ο.Τ.Α. καταργώντας το Δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών της.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση για να ξεφύγει από το κλίμα της σήψης που κυριαρχεί στην επικαιρότητα βρήκαν σαν λύση να προτείνουν τα πιο σκληρά μέτρα για το ασφαλιστικό, προκειμένου να αλλάξει το πολιτικό κλίμα και να ξεφύγει από την σημερινή αρρωστημένη κατάσταση.

Η σημερινή απεργία όπως και αυτές που έχουμε προγραμματίσει στέλνουν ένα ξεκάθαρο μήνυμα.

Ότι δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν, κατακτήσεις του κλάδου που αφορούν τις παροχές του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. να μας τις αφαιρέσει.

Οδηγούν το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. στην ενοποίηση με τον Ο.Π.Α.Δ. **ΟΧΙ** για να μας βελτιώσουν τις παροχές αλλά για να ληστέψουν τα αποθεματικά ενός υγιέστατου υγειονομικού φορέα και να καλύψουν πρόσκαιρα τα ελλείμματα τους.

Το ίδιο συμβαίνει και με το Τ.Α.Δ.Κ.Υ. Το σπάνε σε δύο διαφορετικά ταμεία με σοβαρές επιπτώσεις στα δικαιώματα των ασφαλισμένων.

- Μείωση κατά 35% της επικουρικής σύνταξης.
- Αύξηση των εισφορών.
- Καθυστέρηση στην απονομή των παροχών.
- Μείωση του εφάπαξ.

Όλα γίνονται γιατί το 1,5 δις. Ευρώ είναι πολλά για να κλείσουν πρόσκαιρα τις τρύπες στα ελλειμματικά ταμεία που μας οδηγούν και να πάψουμε να έχουμε τη δυνατότητα να διαπραγματευόμαστε τις όποιες επιπλέον βελτιώσεις των παροχών μας.

Εμείς διεκδικούμε όχι μόνο την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας αλλά και την διεύρυνση τους.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- 1. Την αυτόνομη λειτουργία** του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.
- 2. Την κατάργηση των διακρίσεων** μεταξύ παλιών και νέων ασφαλίσεων.
Την ασφάλιση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.
- 3. Τη βελτίωση των παροχών των Ταμείων μας** και την κατάργηση της συμμετοχής των εργαζομένων στη φαρμακευτική περίθαλψη.
- 4. Τη στελέχωση των Ταμείων μας με το απαραίτητο υγειονομικό και διοικητικό προσωπικό** για να μην υπάρχει ταλαιπωρία στους ασφαλισμένους και χάσιμο χιλιάδων εργατωρών καθημερινά, **τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας τους και την μηχανοργάνωση των υπηρεσιών.**

Συνάδελφοι,

Δεν πρέπει να τους αφήσουμε να περάσουν τα σχέδια τους. Τα αποτρέψαμε το 1986 και το 1992, το ίδιο θα κάνουμε και σήμερα.

Η αντίδρασή μας **ΠΡΕΠΕΙ ΤΩΡΑ** να κλιμακωθεί πριν προχωρήσουν σε νομοθετική ρύθμιση.

Η αποτροπή της διάλυσης των Ταμείων μας είναι στο χέρι μας, είναι ηθική υποχρέωση στις επόμενες γενιές να τους παραδώσουμε τουλάχιστον τα ίδια δικαιώματα.

Και εμείς από εδώ, στη σημερινή μεγαλειώδη συγκέντρωση **ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ.**

ΕΙΜΑΣΤΕ αποφασισμένοι να συνεχίσουμε τον ΑΓΩΝΑ.

ΤΑ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗΦΟΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ.

ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΟΥΜΕ ΑΝ ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ.